

避开这些雷区 做个美美的“靴子精”

本报记者 林雨晨

冬天要想美美哒,长外套里,穿上一条漂亮的裙子,搭上一双既保暖又修饰身材线条的靴子,是一种标配。但是穿靴子如果不用心搭配,出来的效果往往大跌眼镜。今天来给大家介绍几个搭配雷区,让我们远远地避开它,做个美美的“靴子精”。



腿型不好的不要选软皮靴子



伞裙摆不注意靴筒宽度



下半身颜色别太多



膝盖不好看的,别露



短靴加短裙考验腿形

雷区一： 伞裙搭配宽筒靴

不要以为宽松的裙摆就能够遮“肉”,就可以显瘦,如果一不小心,你穿了条宽裙摆的裙子,再搭上一双可以塞得下任何秋裤的靴子,那就糟糕了,因为这样上松下松的搭配,会让你整个人都显得非常邋遢。所以穿伞裙摆时最好搭配双包裹小腿的靴子,这样与宽大裙摆的对比才会让你看起来更瘦一些。

雷区二： 下半身颜色太多

颜色单调的冬天,总想用一两件鲜亮颜色的单品做点缀。你的初衷很美好,但千万别把这个心思用在下半身的搭配上。因为如果半身裙的搭配出现过多的颜色,会把你的长腿在视觉上直接“截成”几段,这样会让腿看起来特别短粗。另外,搭配靴子的打底袜,选色也需谨慎,不然可能有“乡村非主流风”的风险。

雷区三： 腿型不好穿软皮靴子

买靴子时一定要注意靴子的材质与形状。过松的软皮靴子会在腿部堆砌出难看的褶皱。贴身的软皮靴子也有缺陷,它会跟着你的腿型走,容易暴露腿部的缺陷。

雷区四： 膝盖不好看又要露出来

肉嘟嘟的膝盖会显得腿型不好看,但是很多人都会选择裙长与靴长刚好露出膝盖和小腿最粗的部分,这简直就是个“自寻死路”的穿法。如果膝盖不够好看,不如选择长裙加短靴的穿法,既可以在无形中“长身高”,短靴又给长裙带来一丝灵动。

雷区五： 娇小姑娘短靴配短裙

短裙加短靴,给腿留了很大的一段视觉空间。不过这样的搭配很挑人,一般只适合像模特这样的“长腿星人”。因为靴与裙中间露出的腿越多,对腿线条的要求就越高。

还有这些搭配建议你可以参考:

- 1、根据裙长选择鞋靴。
- 2、选择与鞋子同色系的袜子。
- 3、适当选择跟高,个子不高最好选择中高跟,拉长视觉身材比例。
- 4、上下装颜色搭配要把握好,切忌五五分。